

一周天气早知道, 请拨电话96121  
今天和明天阴有阵雨或雷雨。气温22-25。

## 夜访凤凰探民生 林晓峰提出农村基层工作要做好 四治

## 从观光旅游向深度旅游转变 市领导调研旅游产业发展

本报讯(记者 朱琼洁)夜色初起,白石凤凰村家家户户亮起温馨的灯火。6月17日晚7时许,市委书记林晓峰来到凤凰村,走访村民问民情、察民生、听民意,并深入调研农村基层社会治理工作,希望凤凰村在这方面能走在乐清前列,真正成为示范村。

凤凰村位于乐清动车站西首,中雁荡山风景区就在这里。林晓峰一行首先走进村民徐文贵的小院,这是一幢4间3层楼。听说市委书记来了,徐文贵的妻子放下手里的活儿,赶紧从厨房出来,请大家吃杨梅、西瓜。书记,这些杨梅可是我们自家种的,生态无污染。徐文贵65岁,在家务农几十年,现还种了水稻、花木、杨梅。

一些热情的村民很快闻声而来,与林晓峰围坐而谈,从传统农业聊到现代农业。对于近几年的农业政策,你们觉得怎么样?谈到尽兴处,林晓峰不动声色地询问。

徐文贵说:这几年做农业真不错,不用缴纳农业税,还有各种政策补贴。我其实是小打小闹,我的亲家可是种粮大户,在柳市沙岙承包了300亩地。

做农业能有这样的生活,我们很满意了,我们的房子都盖了3次。徐文贵的妻子接过话茬。林晓峰点头说道,现代农业是个生态产业、富民产业,要往特色产业方向发展。

从徐文贵家出来,村里的文化人冯成曹在路上将林晓峰请到自己家。冯成曹现在在苏州的一家企业上班。他说,在苏州8年,眼见经济飞速发展,但河水却越来越脏了,希望乐清不要走这样的路子。

林晓峰说:乐清也是个山清水秀的地方,但因为工业化加快发展后,没将污水处理好,使河道变脏变臭。现在市委、市政府把“五水共治”作为一项中心工作来抓,发动全社会力量共同治水。林晓峰还说,我们当前处于转型升级阶段,除了发展实体经济、乐商回归外,还要解放思想、走出去,引进更多有品牌有实力的企业来乐投资、发展。

踏着夜色,林晓峰一行还察看了中雁荡山风景区基础设施建设、凤凰中心公园、文化礼堂等,并在村办公楼召开党员干部群众座谈会,就途经凤凰村的通景区道路建设、村级污水处理设施

建设等工作难题进行协调解决。

座谈会上,就村一级加强农村基层社会治理工作,林晓峰提了四点意见。他指出,治产业,使经济更加发展。一个村庄要发展,首先要培育自己的主导产业,宜农则农,宜工则工,宜商则商,凤凰村产业丰富,但从长远来看,可借凤凰景区发展旅游产业,村两委班子一定要开阔思路,既从长远谋发展,又着眼于当前抓具体抓落实。治污水,使环境更加优美。以治水为突破口,做好“两河”整治、农村污水处理等环境综合整治工作,推进产业转型升级。治风气,使村风更加文明。村里矛盾纠纷的调解、社会事业的发展、社会保障制度等管理要形成制度化。治组织,使干部更加清正。这是基层治理工作的落脚点,也是作风建设的根本之所在,在加强农村基层社会治理工作中,要健全组织,干部要讲公正、讲正气、讲奉献,提高老百姓的满意度和幸福指数。

随后召开的座谈会上,林亦俊对中雁荡山风景区和白石街道的乐清火车站站前服务业、旅游服务业发展提出了具体要求,并就相关工作遇到的困难与问题进行协调。

林亦俊一行首先实地考察了中雁荡山西寮景区。沿着崎岖的山路前行,他一边听取工作人员对景区的介绍,一边认真研究每一处自然景观的风貌特点,就如何进行旅游开发、更加凸显天然自然景观的魅力给予指导。

上午,林亦俊还考察了中雁荡山游客集散中心,并查看白石街道玉溪河整治情况。在玉溪河河面上,漂浮着许多浮萍,很不美观。对此,林亦俊当场要求该街道相关负责人尽快组织人员清理浮萍,清洁河面。必须做好河道的保洁工作。林亦俊强调。

林亦俊一行考察了芙蓉池以及雁荡山旅游内环线、雁荡山大型文化旅游集散中心等项目,并就相关工作中的问题进行协调。

林亦俊还要求,中雁荡山风景区要紧

紧围绕“大雁荡、大旅游、大产业”的发展战略,做强做大旅游服务业。要充分挖掘禀赋资源,建好基础设施,凸显秀气,形成别具一格的旅游品牌特色,进行差异化发展。结合美丽乡村建设,积极发展乡村旅游、休闲旅游,做好旅游深度开发。白石街道要积极发展火车站前现代服务业,同时做好站前管理,加强路面保洁和河道清理,深化环境综合整治。

下午,林亦俊一行考察了芙蓉池以及雁荡山旅游内环线、雁荡山大型文化旅游集散中心等项目,并就相关工作中的问题进行协调。

林亦俊还对雁荡山旅游产业下一步发展提出了意见。他指出,要从规划入手,坚持科学规划引领,打造全国一流的风景区,从“大雁荡、大旅游、大产业”的发展战略上编制规划,依托核心景区的品牌优势,辐射发展整体旅游产业;坚持以大项目为支撑,着力提升旅游品牌和档次,高标准设计建设度假、休闲、运动等旅游配套设施,并做好“四边三化、三改一拆、河道整治”等环境整治,进一步提升景区环境。

我市及温州市雁荡山风景旅游管理委员会领导林万乐、杨书元、赵明皓、刘寅豹、陈利义陪同调研。



## 我市首部禁毒微电影《重生》上映

本报讯(记者 孔丽琴)人啊,越是在困难的时候,越是不能放弃希望。把毒瘾戒掉,别当药种。6月18日下午,在我市首部禁毒主题微电影《重生》的首映式上,片中演员徐志英的一段话,让观众无不感慨。

微电影《重生》讲述的是一个吸毒人员经过强制隔离戒毒,重新回归社会后,在他的身边所发生的点滴故事。最终男主角在我市禁毒志愿者的帮助下,通过同伴帮教就业,摆脱吸毒恶习。可以说,该片是我市禁毒帮教工作的真实写照。

值得一提的是,全片除主角外,片中人物均由我市禁毒志愿者和禁毒工作者出演。其中,全国十大民间禁毒人士候选人徐志英还本色出演了禁毒志愿者。在昨天的现场首映式上,徐志英动情地说:我曾经也是一名瘾君子,我能理解片中主角自暴自弃的心理,如果我们不去帮助他,他只会越陷越深,所以我们需要更多的爱心人士加入到禁毒工作中来。

据了解,从2006年开始,我市在社区戒毒(康复)工作中建立了具有乐清特色的帮教安置方式——同伴模式帮教



人啊 越是在困难的时候 越是不能放弃希望

《重生》剧照

就业,即有针对性地培养一批像徐志英这样戒毒后成功创业且愿意帮助其他吸毒人员回归社会的脱毒人员。目前,乐清已有382名戒毒康复人员通过同伴模式实现就业。

今天,《重生》还将作为获奖影片在浙江省人民大会堂参加浙江省禁毒微电影

获奖作品的首映式。如果您有兴趣,可以登录优酷网、腾讯视频、乐清城市网、乐清禁毒网搜索乐清首部禁毒主题微电影《重生》进行观看。

此外,首映式当天,乐清禁毒公众微信平台正式上线。



## 五水共治 润泽乐清

## 河淇河道 淤积成路

本报讯(记者 郑瀚)站在石帆街道河淇幼儿园附近的河岸边,只见河水浑浊,河内堆积着大量的淤泥、垃圾等。幼儿园正对着的河面上,更有一条淤泥积成的小道横在其间,不少小孩子踩着淤泥过河、玩耍,很不安全。

昨天,记者来到河淇村,看到这段脏乱的河道并不长,约40米,村内与之相连的其他河段的河岸驳了坎,看起来干净一些。

比以前好多了,原先整条河河水是黑的,河里全是垃圾、水草,今年初进行河道治理,清理垃圾、淤泥,做了护岸,环境明显好了。一家住河边的村民说,这些变化让他很开心,但不知为何河道护岸等做到了幼儿园旁的一小段河道处停了下来,他希望这一段的河道治理也能尽快开展。

为何幼儿园旁的这小段河道整治迟迟没有动静?记者找到了河淇村党支部书记陆左熙,他说,河道整治进度被拖延,问题出在了沿河而建的电线杆上。

我们要对这里的河道拓宽,再驳坎,这就需要拆掉河上的一座老桥,并迁移桥边的一根电线杆。陆左熙说,施工移走电线杆需要电力部门帮助,他已经

多次催促电力部门尽快完成这项工作。但是,截至目前,电线杆还是原地没动。

陆左熙还带着记者沿着全长约500米的河淇河走了一圈,在那些已做护岸的河段,他指着一个个把护岸啃出缺口的电线杆说,影响河道拓宽、护岸的电线杆总共有12根,已进行整治河段的护岸工程目前全先绕开了电线杆。记者在河淇村一处河段看到,甚至有一根电线杆还踩着泥土,杵在了河水中,分外怪异。

按照目前的进度看,到今年10月11月才能完成整条河淇河的治理工程。陆左熙说。

对此,石帆供电所相关负责人出示关于河淇河旁12根电线杆迁移工程的相关文件并表示,电力工程材料采购等是省级电力部门统一安排,进行相关程序需要一定时间(除紧急电力抢修外)。

记者看到,今年1月20日河淇村村委会提交了电线杆移位报告,经相关程序,5月22日下达的施工通知书上标明,该电线杆移位工程计划7月21日竣工。

现在,材料还没全部到位,全部到位后大概一个星期就能完成工程。负责人说,根据计划竣工时间,会督促施工队伍在7月21日前做好电线杆移位工作。



记者 郑瀚 摄

## 雁东老少上阵治河

本报讯(记者 黄小双)昨天,大荆溪田岙村段突然变得很热闹,来自大荆镇雁东社区的全体干部、大荆镇民兵应急一排部分骨干民兵、田岙村党员干部、村老年协会会员、村民代表、部分企业代表、雁荡文武学校的学生等150余人在田岙村段沿岸打扫垃圾,大荆镇雁东社区河道整治突击周全面展开。

我们是想通过今天的捡垃圾、扫垃圾活动,唤起群众的环保意识,共同保护我们的家园。目前我们社区已建立镇、社区、村级三级监督机制,每个村民既是河道整治的参与者又是监督者。雁东社区主任周寒立说,这周是雁东社区河道整治突击周,我们对雁东社区辖区的13公里河道全面进行了清理,已拆除了沿河搭建的两个养鸭临时

棚,另外还有3个养猪临时棚正在准备拆除。

大荆镇有41条河流,其中5条为市(县)级河流,36条为镇级河流,每条河流均明确了河长,并落实了“一河一策”治理方案。截至目前,全镇110公里长的河流已完成95公里长度的整治,还有15公里长的河段正在整治中。

大荆镇利用丰富的水资源,将结合“五水共治”机会,将沿溪建造美丽的风景线。目前占地面积达70亩左右的溪滨公园(东园、西园)已建设完毕,目前溪滨公园的延伸段正在施工中。另外,大荆镇今年将新建2处临水公园,分别位于久防溪段和蒲溪段,2个临水公园建成后,将极大方便周边群众的健身休闲生活。

## 石帆一民房 昨日凌晨失火 乡邻接力 救出十几人

第2版

## 追逐丰收 一路向北 乐清 麦客 跨区收割忙

第5版

## 2014年镇(街道)重点指标排序通报(1-5月份)

详见第5版

德力西打假举报有奖  
13757787000  
0577-62720291

不限车型·不限车行  
·手续更简·费用更低  
**农行 车贷宝**  
汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车  
免费提供购车融资方案 电话:62582863

乐清农商银行  
手机银行  
二维码  
安卓版手机 苹果版手机

PICC  
风雨同行 至爱至诚  
中国人民保险 中国人民保险的保险公司  
400-1234567 www.epicc.com.cn

乐清一周  
NO.025  
8月27日晚  
8分钟约会浪漫开启  
报名请关注乐清一周微信公众号  
【世界杯】  
世界杯熬夜指南  
【风尚潮】  
夏日护肤  
皮肤就要水当当  
2万份发行 市区全覆盖  
辐射各大镇

## 今日出街

《乐清一周》第25期导读

【相亲汇】  
本月27日晚  
8分钟约会浪漫开启  
报名请关注乐清一周微信公众号

【世界杯】  
世界杯熬夜指南

【风尚潮】  
夏日护肤  
皮肤就要水当当

2万份发行 市区全覆盖  
辐射各大镇

## 推进 三改一拆 建设美丽乐清

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣